HactasHuk: NaenuHa MaBpunocka-lanocka OY ,[de6pua“-Oebpua

VIl opaeneHmne PewaBare npo6remu co pasmep 1 NponopLUOHANHOCT uac 6p:84
3apgaua 1:
Ako aBTomo6un ce asuxun co 70 km/h , 3a Konky Bpeme Ke nomuHe:
a) 140 km 6) 105 km 8) 190 km
3apgava 2:

LleHaTa Ha eaeH Knunorpam jabosika e 20 geHapu.
a) Konky napu ce notpebHu 3a 4,5 kunorpamm jabonka?
6) KonKky Knunorpamu jabonka moxe Aa ce Kynat 3a 330 geHapu?

3apaua 3: EaeH paboTHMK 3a 2 yaca bepe 145 kr jabonka. Konky Kunorpamm ke Habepe 3a 5 4yaca?

3agaua 4. KopucTejku ,,CKpLUEH KanKyaaTop” npoMeHn rv eaeH 6poj Bo Apyr (KOpPMUCTM camo onepaumm
MHOXeHre U generbe bruaejku KonunraTa co cobuparbe U 0A3eMatbe Ce CKPLIEHM)

a)10Bo 15
6) 8 B0 20

B)5B0 8
r)1,5e08,5
n)1,2803,4
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